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A % ipari ösztöndíj.
Másképpen volt ez az előtt. A fiatal 

iparos-segédek nem elégedtek meg azzal, 
Baja, 19H). január s amit otthon tanultak, hanem ismereteik

I

Néhány esztendővel ezelőtt helyi ipari bövitése céljából nyakukba vették az 
kiállítást rendezett Baján a város iparos- í orszáSutat. vándor-uira indultak és be- 
sága. A  helyi ipar nagy jelentőségét ' lánák az or3zá£ot felkeresték, a jobb j 
és város-fentartó hivatását felismerte a j m^'lelyeket. Nem az volt a lő eéljuk, 
város egész társadalma és vállvetett hogy keressenek. hanern az. hogy tanul- 
munkával segített a kiállítás sikerének j  j a n a k '  Ismera,lk ó m o s tekintélyes ipa-
kivívásában. A társadalom együttes • rost, akik ügy lettek szakképzett mester­
munkájának meg is volt az eredménye. <! i10gy fáradtságos vándor­

útra indultak, ezer nélkülözés közepetteAz országos hirü erkölcsi siker mellett 
olyan szép anyagi sikert ért el a rende- rótták ifjú korukban az országutat csak
zőség, hogy a kétheti iparkiállitás az azért’ hogy dúljanak. hogy a hazának 
összes kiadások fedezése mellett még hasznos PolKáraiva váljanak. Céljukat 
fölösleggel is zárult. ! el ls érték és hódságuknak gyümölcsét

Ennek a fölöslegnek a sorsáról úgy
határozott a város közönsége, hogy

élvezik is ma.
A fiatalabb nemzedék már kényelme-

 ̂ • •

szolgálja azt a célt, amely célnak az j sebb. Ösztöndíj mellett sem érzi szük- 
előbbrevitele érdekében kifejtett munka f ségességét a továbbképzésnek. Szomorú 
gyümölcsözött. Szóval azt határozták, ; bizonyságát láttuk épp e napokban a
hogy az elért fölösleg legyen ipari ala- .; fiatalabb nemzedék nemtörődömségének
pitvány, amelynek kamatai ösztöndíjul , , , , . . , , « . .'  J és kényelemszeretetenek. A m. kir.szolgáljanak olyan fiatal iparosok ré­
szére, akik szakmájukban kiakarják ma 
gukat képezni, szakismereteiket fejlesz­
teni kivánják. Ez az ösztöndíj nem is 
olyan csekély összeg. Négyszáz korona, 
amely a fent megjelölt célra volna hasz­
nálandó. Esetleg két részre is osztható 
úgy, hogy 2 iparosnak adható 200 200
korona.

Ezt az ösztöndíjat azonban csodála 
tűsképpen senki sem vette még igénybe, 
Érthetetlen előttünk és valószínűleg 
mindeki előtt, hogy hogyan van az, 
hogy nem találkozik Baján két olyan 
fiatal iparos, aki szükségét érezné an­
nak, hogy szakismereteit fejlessze. Nem 
érzik a tudás és ismeretek bővítésének 
szükségességét akkor, amikor az kényel­
messé van téve, amikor ahhoz pénzbeli 
segítség is jár.

Technológiai Muzeum cipész ipari tan­
folyamot akart nyitni Baján. Minden 
költséget a kereskedelmi kormány viselt 
volna és a tanfolyam nem nyílt meg 
egyszerűen azért, mert nem jelentkezett 
hallgató a kurzusra.

A fiatal nemzedék nem akar tanulni. 
Ez nagyon elszomorító képét nyújtja a 
kisipar jövendőjének.

Az idősebb, tapasztalt iparosokra 
hárul a kötelesség a fiatalokat felvilá­
gosítani. Meg kell velük értetni, hogy a 
tanulás soha sem szégyen, mindig 
hasznos.

Egészségügyi mizériák.
Baja, 1910. január 8

A közegészségügyi hatóság január hó 9-ig 
bezáratta a kisdedóvó-intézeteket, mert csakis 
ekképpen gondolta megelőzhetőnek a város 
több részében uralkodó kanyaró-járványt. E 
határozatot újabban meghosszabbította, mert 
a járványszerüen fellépett betegség még min­
dig nem szűnt meg.

Helyes. A város közegészségügyének hiva­
tott őre és illetékes fóruma a tiszti orvos, 
akinek e téren való lelkiismeretes intézke­
déseit minden józanul gondolkodó ember fel­
tétlenül tiszteletben kell, hogy tartson. Hisz 
ha mindenki előzetesen is követné a hasznos 
és szükséges egészségügyi szabályokat 
mennyi bajnak lehetne elejét venni, mennyi 
gyilkos epidémiát lehetne csirájában elfojtani!

Ez az üdvös intézkedés azonban önkénte­
lenül a közegészségügynek egy másik, hason­
líthatatlanul árvább és eihagyatottabb ágára

0

tereli figyelmünket. Értjük az élelmiszerek 
piacának az egészségügyi hatóság részéről 
való állandó ellenőrzését, mert e tekintetben, 
valljuk be, nálunk a semminél is alig több 
történt napjainkig. Legfeljebb ha itt-ott egy- 
egy tejes kofának a portékájában konstatálták 
a fölös vízmennyiséget; de egyébként senki- 
sem volt, aki a romlott vagy hamisított élelmi­
szerek behozatalát vagy elárusitását kellő 
szakértelemmel és a közönségre nézve meg­
nyugtató szigorral ellenőrizte volna.

Pedig tán fölösleges utalnunk ennek a szó 
legteljesebb értelmében vitálisnak mondható 
kérdésnek kiváló fontosságára. Elvégre csak 
nem lehet mindegy a fogyasztó publikumra 
nézve, hogy a mostani enormis piaci árak 
mellett milyen élelmiszereket kap, jöt-e, egész­
ségeset-e, avagy pedig rosszat, hamisitottat és 
ártalmasat.

Három dolgot kell e kérdésben szamba- 
vennünk.

Egyik az élelmiszerek hamisításának éppoly 
lelkiismeretlen, mint könnyen elsajátítható, 
igen elterjedt és ügyes módja. Hány meg 
hány kofa van, amelyik u nevét le nem 
tudja írni, de ahhoz csodás ügyességgel ért, 
hogy miképp kell a tejet megvizezni, a tej­
felbe lisztet tenni stb. Nincs az a szűz falu, 
nincs az a rejtett tanya, hol, ha megvan a
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linden rendszerben, egyszerű és finom kivitelben. Mindennemű vadászeszközök es felszerelések nagy választékban és jutányos áron.

KORCSOLYÁK: Jackson Haynes, Kondor. Jégkirály, Halifax, Columbus és Blosta
minden nagyágba!] ap kivitelbei] kaphatok: 3ÄF" Drescher Gyula kereskedésében Baján.
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hajlam e fogásokhoz, az élelmiszerek hami­
sításához ne értenének.

A másik szempont melyből e kérdés tár­
gyalható, az ellenőrzés nehézsége a vevő 
részéről. Nem léphet fel hivatalosan, nem 
követelheti meg az eladótól, hogy áruit meg­
vizsgálni engedje, sőt sokszor még jókora 
gorombaságot kell lenyelnie, ha löl mer: 
emelni szavát. Meg aztán, sokszor a kellő 
szakértelem és a megfelelő eszközök, meg 
az idő sem állana a vevő rendelkezésére, 
hogy ilyetén vizsgálatot megejtsen.

Vegyük ehhez haimadszor, hogy nemcsak 
epidémikus, hanem endemikus fertőző beteg­
ségek is varrnak, vagyis olyanok, melyek 
nem az egyik emberről ragadnak a másikra.

egy 2 éves bankprovizóriumba bele­
menni. Garanciát kövéül azonban arra 
nézve, hogy az esetre, ha az osztrákok 
az önálló -gazdasági berendezkedést 
irirg- ckárják akadályozni, az esetben a 
mag kormány nyomban felállítja az 
ö n á l l ó  bankot. Követeli az általános 
v,'.i;ts/tó» jog sürgős megvalósítását es 
ezután a Ház feloszlatását Több sze­
mélyes kérdés is előtérbe tolult A füg 

ellenségi párt kívánsága, hogy a bel-

Felíilfizetések a folyó hó 2-án a bajai 
izr. nőegylet által rendezett teazsúrján. Özw 
Rosenberg Mónié 25 kor., özv. Reich Ber- 
nátné, Reich Hermát cég, dr. Rajk Aladár, dr. 
Rosenberg Samuné, Krausz Jakabné, Weidin- 
ger Dezsőné, Somogyi Emilné, dr Lemberger 
Arminné, Freund Lázáráé, dr. Freund Józsefné, 
Pollák Jakabné, Fóliák Lajosné, Stern Vil- 
mosné, Schlesinger Gyuláné 10— 10 kor. 
Grünwald Lajosné Daruvár, Sebőn Géza 8 8
kor Milko Viimosné, özv. Schon Antalné, 
dr. Bérei Aibertné, Rosenberg Mátyásné, Grün- 
but Miksáné 6—6 kor. Berger Zsigmondné. 

ügyminiszteri tárca függetlenségi kézbe j Feuerman Sománé, Reich Ignácné, Lember-
i >
S

kerüljön.
A/, igazságügyminiszteri tárcának van

hanem amelyek egy közös okból szármáznál;. tnár gazdája. Lukács László ma délben
A piac tisztálalanságát, az élelmiszerek körül 
elkövetet vétségeket kétségkívül e közös for­
rásokhoz kell soroznunk. Tífusz, mérgezés 
stb. járhatnak e piszkos fonásnak nyomában, 
mely bajoknak elejét lehetne venni’ kellő 
egészségügyi rendőri felügyelet által

Ezt a felügyeletet az 1870. évi XIV. t.-c. 
156. §-a s az azt értelmező miniszteri ren­
delet, továbbá az 1908. évi XXXVili. t.-c. 
2. §-u, nemkülönben Baja városának szerve 
zesi szabályrendelete is a tiszti orvosnak 
teszi kötelességeve. Közönségünk érdeke kö­
veteli e törvénynek szigorú végrehajtását, el 
is várjuk lellát, bogy a XX. század szégye­
neié piacunknak legfontosabb része, az élel­
miszer-piac nem lesz többe Csáki szalmája, 
melyen büntetlenül garázdálkodnak a lelki- 
ismeretlen hamisítok. Reméljük, hogy a köz­
egészségügyi elsőfokú hatóságnak a törvény­
ben megjelölt szakközege, t. i. a tiszti orvos, 
az ó ügyes, körültekintő és lelkiismeretes 
kezébe veszi ezt az elhanyagolt kérdést, mi 
bizonynyal igen nagv megnyugtatására szol­
gálna a közönségnek és egy lépéssel köze­
lebb hozna városunkat a művelt Nyugathoz.

meglátogatta Vavrik Bélát, aki — egy 
félhivatalos jelentés szerint — elvállalta 
az igazságügyminiszteri tárcát

Lukács László az eddigi dispoziciók- 
kal ellentétben — nem ma, hanem va­
sárnap utazik Becsbe és hétfőn jelenik 
meg a király előtt kihallgatáson, hogy 
jelentést tegyen tárgyalásának eredmé­
nyéről.

j

A »Bajai Kölcsönös Segélyző Egylet«
immár 40-ik évtársulatának megalakítását 
készíti elő. Erre az alakulásra most bocsátja 
közre felhívásit. Az egyesület működése 
hosszú feuáilíisana■< ideje alatt mindig a leg­
nagyobb szimpátiává! találkozott a varos és

ger Rezsőné, Reich Gyuláné, Reich Viimosné. 
Milko Mátyásné, VVeidinger Benőné, Somogyi 
G\ iilanc, Bosányi Józsefné Bpest, dr. Bruck 
Samuné, Schön Ödönné, dr. Koller Imréné, 
dr. iMakray Lászlóné, dr. Freund Sándor 

1 5—5 kor. Schwarz Józsefné, Szász Ottóné, 
dr. Kelemen Józsefné, dr. Monostori Gyuláné, 
Pollák Bernátné, Pollák Illésné, özv. VVeisz 

j Józsefné, Besser Gyuláné 4—4 kor. Reich 
Zsigmodné, Rosenfeld Ignácné, Loschitz Bé- 
láné, dr. Dömötör Kálmánná, Lőwinger Je- 
nőné, Fleischmann Mártoné, dr. Geiringer Já­
nos, Grünhut Jakabné, Schlieszer Mónié 3—3
kor. Kovács Henrik né, Spitzer Józsefné, Spitzer

/

Arminné, Kaufmann Samuné, VVeidinger Gyu­
láné, Erdélyi Gyuláné, Szelényi Zsigmondné, 
Schlieszer Miksáné, Goldschmied Zsigmondné, 
dr. Bernhardt Jánosné, dr. Valentin Emilné, 
Alföldy László, Reiter Jakabné, dr. Reiter 
Emil, Gyarmati Emilné, Scheer Adolfné, Er-

\ i

körn\ ékének lakossága körében, mert igazán t̂ ,s Jakabné, Gyöngyösy László, Rosenberg 
üdvös célt szolgál. A kispolgárságot hozzá- , Hiksa, Botos Józsefné, dr. Róna Dezső 2 2 
szoktatja a takarékossághoz. Ez évben I860 ^or. Pollák Gézáné 1 korona, fogadják a
lejárt könyvet tizet ki az egyesület a tagok 
között. Ezek a kifizetésre kerülő üzletrészek 
igen szépen jövedelmeztek, amennyiben a 
most iniilt esztendőben jó üzleti eredménnyel 
zárult.

1

Telefonliirek.
builan'1«!. Ifin jiiiiuái S.

A politikai heißet«
Lukács tárgyalásai.

A függetlenségi párt álláspontja.
Lukács László miniszterelnök ma dél­

előtt meglátogatta Justh Gyulát a füg 
getlenségi párt elnökét, hogy tárgyalja- I 
nak politikai helyzet szanálása dolgában 
A tárgyaláson, amelyen jelen volt gróf 
Batthyányi Tivadar és Holló Lajos, azt 
a kérdést intézte Lukács Justhhoz, hogy 
váljon hajlandó volna-e a függetlenségi 
48-as párt a kormánynak kel hónapos 
indemnitá.st adni a tárgyalások folytatása 
céljából. Justh I ijelentrtle, hogy eddig 
követett eljárásán nem változtat a füg 
getlenségi párt es csupán olyan kor 
Hiánynak adnak indemnit.ist, amelyet a 
párt támogat

Politikai körökben el van terjedve az 
a htr, hogy a tuggellensegi 48 as párt 
tegnap usti bizalmas értekezleten úgy 
állapodtak volna meg, hogy Lukácsot 
az esetben támogatják, ha a kormány 
a parlamenti bemutalkozáza alkalmával 
az önálló gazdasági berendezkedés pro 
gram alapjára helyezkedik.

A párt hajlandó e hírek szerint —

n API H IRKK.
Az mkolagondnokság ülése. Tegnap dé­

lután tart Uta az állami iskolái; gondnoksága 
legutóbbi ülését, amelyen több közérdekű 
felszólalás történt. Drescher Béla az alsovárosi 
gazdasági iskolában szerzett tapasztalatairól 
számolt be. Hosszabb előterjesztésében ismer­
tette az ott észlelt hiányokat, továbbá igen 
érdekes fejtegetéseket terjesztett elő Novoth 
.hems lskoL-igs/.gato, Scherer Sándor tanitó- 
kcpzo-iiíiézeti igazgató, dr. Fehér Lőrinc tan­
ügyi előadó es dr. Bernhart János gondnok­
sági tag. Az isméi teteit tárgyak nagy fon­
té . sagaaai  fogva az ülésről legközelebb bő­
vebben, cikkben fog nk beszámolni.

A közig?zgatási bizottság e havi rendes 
(.lései kedden, e ho 12-en délelőtti 9 órakor 
tartja meg.

1 s/analö i ium-egyesület vigalmi bizott­
sága hétfőn délután t, rtja ülését.

A Kath. Legényegylet szabadheeumi elő­
adásán.,k műsora: 1. a) A procida lialász- 
lanyok. l’arantella. S/.erz. Raff 1. b) Magyar 
táncoi; Zongorára 4 kézre átírta Chován Kál­
inál.. Z ingotiUi előadjak: liunia Mariska es 
Mih.iiyjf) Margit. 2. Balkirálynő temetése. 
Ábrányit'". Szavalja Adatnék Lenke. 3. Kiss 
A Jo. set tanai* eiuadasa az időjárásról. 4. 
Magyar dok k. Hegedűit cs cimbalmon elő­
adja Rath Gyula es Kath Gyuláné bogáti Hajdú 
Margit. 5. Volt egy legény . . . Petőfi. Sza- 
v ' ljn I av Jozset 6 ai Röpülő csárdás, b) 
Lebl-Kupié. Gexn izongorakiséretevel el<>- 

1 adja László Karol)

nemeslelkű adakozók és pártolók ez úton is,
|

úgy mint a tisztelt szereplők, kik a legna­
gyobb készséggel és odaadással a sikerhez 
hozzájárultak, leghálásabb köszönetünk kife- 

t jezését. — A bajai izr. nőegylet Elnöksége.
Apa és fiú átférje. Jung András bács­

almási földmives nagyon rosszul bánt a fe- 
; leségével, miért is az otthagyta és a fiához, 
i Jung Györgyhöz költözött. Az öreg Jung 

karácsony első napján elment a fia házához 
és szigorú hangon rászólt a feleségére, hogy 
menjen vele haza. Az asszony azonban nem 
akart visszatérni. Jung emiatt el kezdett or­
dítani. mire a tia rendreutasitotta, hogy ne 
kiabáljon. Jung erre bicskát rántott s azt a 
fia lapockájába szúrta. Az ifjabb Jungot be­
vitték a szabadkai kórházba, apja ellen pedig 
a csendőrség megindította az eljárást.

A községi bíró címzése. Az őrszállási 
kisbiró a napokban háromszor dobszóval ki­
hirdette, hogy adatik hírül mindenkinek, akit 
illet, hogy a községi bíró címzése: »Herr 
R ic h te r«  es nem, ahogy a Kokus tanító 
mondja: »Gyurka Vetter.« — Nem is járja, 
hogy hivatalos eljárás közben egy községi 
bíróval bárki is packázzon. Hová lesz a héva- 
talos tekintek melyre pedig különösen Őr­
szálláson erős szükség lehet, mert annak 
helyreállításához dobszo is kellett!

A városi tisztviselők sérelm e. Gyula 
varos átiratot intézett az ország összes váro­
saihoz a városrendezésről szóló törvényter­
vezet ellen való állásfoglalás tárgyában. Az 
átirat részletesen kifejti a városok és főleg a 
városi tisztviselők sérelmeit és a városok 
egyöntetű eljárására hívja fel a tervezett de- 
gradálás megakadályozása ellen, Gyula város 
fölhívja az összes városukat, hogy Budapes­
ten országos kongresszus elé vigyék pana­
szukat es az uj kormánytól küldöttség utján 
kérjék a serelmes javaslat visszavonását.
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Az italmérési engedélyek és rendőr- 
kapitány. Szabolcsvármegye közönsége fel­
iratot intézett a pénzügyminiszterhez az iránt, 
hogy a rendőrkapitányoknak több beszólásuk 
legyen az italmérési engedélyek kiadásánál. 
Ezt a feliratot támogatás, illetve hason szel­
lemű felirat elfogadása és felterjesztése miatt 
megküldte Baja városnak is.

Ingyen-kenyér kör alakult Palánkén dr. 
Lobi Zsigmond elnöklete alatt, mely azt a 
szép és nemes emberbaráti célt tűzte ki, hogy 
a közönség részvétele mellett hetenkint 100 
adag 2 kilós ingyen kenyeret oszt ki a sze­
gények között.

Drágább lett a fekbér. Január elsején uj 
tarifa lépett életbe az államvasutakon az áruk 
szállításánál, azonban változás történt a fekbérre 
nézve is. Régi panasz az, hogy sokan napokon 
keresztül nem viszik el teheráru szállitmányai- 
kat, mert ráérnek. 4 nap fekbér mentes az 
áru, azontúl egy waggon után 45 fillér a 
napi fekbér. Most azonban megváltozik ez és 
a napi fekbér 2 korona lesz. Jó lesz, ha a 
kereskedők figyelembe veszik e változást.

Megkent és megfüstölt asszonyok. Egyik 
bácsmegyei községben a babonának lett áldo­
zata egy 28 éves parasztasszony. Vojticsan 
Lászlónénak hívják a szerencsétlen áldozatot, 
a kit egy kuruzsló rávett arra, hogy ördög­
űzésnek vesse magát alá. A kuruzslónő, hogy 
az asszonyban rejlő ördögöt kiűzze, először 
bűbájos zsiradékkal megkente, majd megfüs­
tölte az asszony testét. A boszorkány ki is 
űzte az ördögöt az asszonyból, de egyúttal a 
lelkét is eltávolitotta, mert Vojticsánné az 
ördögűzés következtében meghalt. A kuruzsló­
nőnek ez nem egyedüli áldozata. Két héttel 
ezelőtt már ugyanily kezelés miatt meghalt 
egy Kurta nevű asszony.

Serdülő g y erm ek ein k  o ly  m a ­
kacs szék rek ed ései ellen naponkint 
éhgyomorra 2— 3 evőkanál valódi 
F e re u c z  József-keserüvizet adunk. 
Elismert tény, hogy a természetes 
„Ferencz József“-keserüviz a legbizto­
sabb és a legalaposabb gyomor , bél­
és vértisztitő és e mellett, oly enyhe, 
hogy még a legérzékenyebbek is szíve­
sen veszik. A „Ferenc/. József“-keserű 
víznek egy családban sem szabap 
hiányoznia.

0 ».

Értesítés.
Igen tisztelt előfizetőinket és 

hiidető feleinket van szerencsénk 
értesíteni, hogy lapkihordóink 
nincsenek jogosítva sem előfize­
tési, sem hirdetési pénzek fel­
vételére. Egyedül L a ti n o v i t s 
Nándor tisztviselőnk van meg­
bízva kiadóhivatali nyomtatvá- 
nyon kiállított nyugta ellenében 
pénzek felvételére.

Á kiadóhivatal.

Ufean-o-.

On azt kérdi, hogy tulajdonképpen mi is 
a dr. Oetker-féie sütőpor ? A kérdésre köny- 
nyen adható válasz. Az egy tökéletesen 
hygiénikus, orvosok által évek óta ajánlott 
élesztő (sörélesztő) pótló A preparátum 12 
filléres csomagocskákban árusittatik és ele­
gendő keltő ereje van fél kgr. liszthez Azon 
üzletben, ahol a sütőport árusítják ingyen 
receptet kap a közönség a süteményekhez, 
kuglófhoz es különféle tésztákhoz.

Rum és likőrök készítése házilag. 100—
200 percent m egtakarítás. 50 fillér ev.v

nf

adag legfinomabb rum kivonat, vagy 
likőr kivonat bármelyike. Használati u ta­
sítások és prospektusok ingyen bárki­
nek díjtalanul rendelkezésére állanak-
Kapható egyedül Gyarmati Emil gyógy
•szert á r á b a n Baj á n .

749. szám.
1909. végr.

0
Á r v e r é s i  h ird e tm én y .

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezmmel közhírré 
teszi, hogy a kalocsai kir. járásbíróság 1909. évi 
V. 971./számú végzése következtében dr. Nyi- 
raty János ügyvéd bajai lakos javára 140 ko 
róna s jár. erejéig 1909. évi október hó 16-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt és 710 koronára becsült következő ingósá­
gok u. m .: a Duna-folyam hídja mellett elhe­
lyezett. 7 számú vizi-malotn fele része nyilvános 
árverésen eladatnak.

Welv árverésnek a bajai kir. járásbíróság 1909. 
évi V. 1164/2. sz végzése folytán 140 korona 
tőkekövetelés és eddig összesen 120 koronában 
biróilag már megállapított költségek erejéig. 
Bajaszentistván területen a Duna hídja mellett 
leendő megtartására 1910. é v i  j a n u á r  hó 
2 0 - i k  n a p j á n a k  d é l u t á n i  3 ó r á j a
határidőül kit űzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oiy megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülíoglaltatták és azokra kielé­
gítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX t.-c. 12<>. §-a értelmében ezek ja­
vára is elrendeltetik.

Kelt Baján. 1909. évi január hó 3. napján.
Szegő

kir bírósági Végrehajtó.

A Csáktornyái Tárházak Rt.
f. é. január hó 29-én. 
délelőtt 11 órakor, 
Csáktornyán a tár­
saság helyiségeiben

r e n d k í v ü l i  köz gyűl é s t
tart. melyre a t c. 
részvényeseket tisz­

telettel meghívja.

Azon részvényesek, kik ezen közgyűlésen 
résztvenni óhajtanak, kötelesek 8 nappal a 
közgyűlés előtt részvényeiket a még le nem 
járt szelvényekkel együtt a társaság pénztá­
ránál Csáktornyán letenni.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság jelentése a részvénytőke 

befolyásáról és annak hováforditásáról.
2. Az alapszabályok módosítása.

Az igazgatóság.
A tárgysorozat 2. pontja felett az alapsza­

bályok 16. §-a szerint csakis a szavazatok 
háromnegyed többségével hozható érvényes 
határozat.

rv uin Szabott árak .
»«M

*
Elegáns URAK es HÖLGYEK

ma már kizárólag

hordanak,

m

amelyben a iárag biztos ág ^áijyelmeg.
K apható :

Ü Á Z Á R  Ő Á j V I Ü E ü
lát- és kötszeresznél

B A J A .

Elegáns fazon.

S

CD
EloU)

•1a>(/>

A Mátyás király-téren 
Gludovátz féle

evő

»
car;

szabadkézből eladó.
Bővebbet: L a f o r s c li Sándor

magán gondnok úrnál

'■ r « S z o l i d
'!í‘í>é iazerki s.uő

• ODO K K A R í ' l . V.
1% ;h iolii vaf.M

NÁN \Y i A JÓS 
könyvnyomdája.

SzerkiGítŐMT tHrfon v/ hui» i(M 
Kiadóhivatal telefon szama: 115

nyolc i s fél kapa a Kender« i-dülÖben, 
fél hold kerti töld, há/ • s mellék» pü 
letekkel együtt szabadkézből eladó.

STENGER IGNÁC/ BAJA
(Király Béla szőlője meliett )

6868. szám. 
kupt. 1909.

Hirdetmény.
Baja varos rendőrkapitáriyi hivatala, 

mint I. fokú iparhatóság részéről ezennel 
közhírré teszem, hogy az 1910. é v r e  
ezen rendói kapitányság, mint I. fokú 
iparhatósághoz iparhatósági megbízot­
takul alább nevezettek választattak meg

«

és a következőkép osztattak be:
1. A lajstromok ellenőrzésére: Kollár 

Ágoston és Reich Vilmos.
2. ( ’ várak meg>zt*jnléléiore.: Drescherv » >

Gyula. Schmidt Ferenc és ifj. Wagner 
A n fal

3 Tanonciskolák látogatására: Oérnav
%

Imre. ifj Utry Pál és Reichenberg Antal 
4. A műhelyek megvizsgálására: Műi­

éi- Antal. Wagner Antal, Kapots Nan- 
d >r, Szilágyi Sándor, Topái Flórián. 
Ko-ács (ívnia, Adanmk Ottó, it). Wagmi 
blati József. Wagenblatt István, Foma- 
sics Sándor, Baumgartner Ferenc, Klein 
Rezső választatlak meg.

Baja. 1909 december hó 29-én
Koller Dezső s k.

rendórallupitáay
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s z e n z á c ió s  t a ­

lá lm á n y  : 

ön g yú jtó

é r c g y e r t y a

Ju p iter
zsiradék mentes per troleum töltéssel.

Használatban tízszer olcsóbb, mint a közön­
séges milly- vagy stearin-gyertya, csak 5 - 6  
fillérbe kerül és 18—20 óra hosszat szagta­
lanul, szépen világit. A fény tetszés szerint 
kisebbre vagy nagyobbra szabályozható. 
»JUPITER« meggyullad magától, gyufa nél­
kül, egyszerű nyomás által a gyújtókerékre.

10 évi jótállás törés és jó működésért. — 
Fontos minden családnak, főképen vendéglők, 
szállodák, üzletek, gyárak, templomok részére.
Ara: 1 drb 6 kor. 8 drb 16 kor. 6 drb <30 k 
12 drb 57 kor. ejjeli lámpára üvegtulipán

1 korona, több, utánvéttel.
Ügynökök és viszonteladók 

mindenfelé kerestetnek.
Oszt .  mag y .  Union v á l l a l k o z á s

pat. találmányok részére 
W ien , V., Wiedner főutca 105.

t V 'í w  f  >yf v vw v v>
w i

ánay JGtajos
köngvngomdája 

íBaián.

Díöníjvmjomdai munkák
 ̂C ")

Ízléses, sgors és 
jutányos elkészítése! ! !-mm- i
Jíözség i nyomtatvány- 

- i ' ^  raktár!

Csőn lk<-u non v,
*

pehelykönnyű, tiszta fagyából készült

hasi-szappan,
továbbá saját főzésű

barack pálinka
kapható

K p e i u s z  fVI ó  t* n  á  1
Bajaszentistván.

iVW

y f i e n i  s ü r g ö n y !

••• • ••• «V«

9

Z s e b -g y ú jto -

k é s z i i lé k ü n k

C ä s a r Íj

Érettségit tett, oki polg. isk.
t a n i t 6 n ő. 

ki kisebb gimnáziumi tanulókat 
is tanithat, szerény igényekkel

Í rr rrono
állást keres. Cim : 
a kiadóhivatalban.

Singer és körhajós varrógépek
házi és ipari célokra.

E r e d e t i  M e t e o r  f o ly t o n é g ö

KÁLYHÁK,
Nickel füstcsövek, 

Korcsolyák, 
Húsvágó-gépek

kiváló jó minőségben kaphatók:

Scheer és Weidinger
vaskereskedő cégnél.

ú W iw

bevezetésére elhatároztuk magunkat minden 
más reklám helyett 15.000 darabot g y á r i 
áron elárusítani és a következő leszállított

árban kaphatók:
1 drb 8 k. helyett csak 2 kor., 8 drb 4*50 k. 
6 darab 8 korona, 12 darab 14 korona

utánvéttel.
Kiárusítás után e reklámárak újra a regi 
árakra lesznek emelve. »CASAR« a világ 
legjobb zseb-gyújtó-készüléke. Kgy nyomásra 
rögtön világosság és tűz! Sohasem mond 
csütörtököt! Nincs benne villamos elem! Ki­

cserélhető gyujtőcső évekig eltart!

O sz t. m a g y .  Un i o n  v á l l a l k o z á s  
pat. találmányok részére 

Wi e n ,  \ \ ,  Wiedner főutca 104.

r*r \.-i U

L e g m e g fe le lő b b

a lk a lm i  a j á n d é k o
Ifj. Wagner Antal könyvkereskedésében

kaphatók.

Fényképezö-gépek
im

v -$ ■xu:

L Ü
«* •

Mir,

Ü3* m
f f

K «  ■ f e á l ® Í Í

Eladó ház.
Attilla utcai -1 számú házam 
s z a b a d kézből e I a d ó.
Bővebb felvilágosítást ad : 

BKRCtKR ARMIN ruhakereskedő
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Képeskönyvek,
M eséskönyvek,
Ifjú ság i iratok,

Diszmüvek, Díszes 
levélpapiros dobozok,

Im akönyvek,
írószer-készletek,

Lauberger-féle

zongoráfi
dUS

j á f
.  r < £ r ;fr i l  V

tö¥$;w

íiifih M
iíXv'ü LílLín

m*

tt

8 koronától 300 koronáiy 
óriási választékban!

HEGEDŰK,
Hogedü-tokok

nagy vá lasz tékban !

• W (J
1*j-ii* A--

■ %  •

:fö
t

-sáCi'&ifSEP

Schunda-féle

cimßalmofi.
*•<

Nyomatott Néuay Lajo&üú! Uujhü.


